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Protokoll styrelsemöte S21

Närvaro: Jacob Gradén Ordförande
Pernilla Andersson Sekreterare
Johan Bjarnevik SRD-ordförande
Ola Bodin Källarmästare
Linus Åkesson Skattmästare
Nicholas Mårtenssoon Programmästare
Mikael Brattmo Cafémästare
Martin Belohorka Industrimästare

§1 OFMÖ

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes.

§5 Föregående mötes
protokoll (S20)

Föregående mötes protokoll bordlades.

§6 Meddelanden Källarmästaren har att meddela att det kommer att vara en sä-
kerhetsinspektion 14-16 December. Då ska inga nödutgångar
vara blockerade.

SRD-ordföranden har att meddela att han har blivit nominerad
till kårfullmäktiges talman. CEQ-rapporterna håller på att gås
igenom.

Cafémästaren meddelade att det inte fanns någon ny cafémäs-
tare. Julmust ska snart beställar, men då ytterst få mängder iom
att det inte finns någon cafémästare och lagret måste börja sor-
teras ut.

Ordförande har att meddela att det snart är dags för e-arnas
middag. E-arna har pratat med Kafa och det är snart dags för
nya kort. Laban ska snart påbörja inköpet av en ny dator, men
har låtit meddela att det först kommer att komma igång efter
tentaperioden. Det har varit sektionsmöte och många viktiga
poster har inte blivit valda.

Pernilla meddela att d-chip ska ha sitt hösterminsmöte på tors-
dag.

§7 HT-extra Styrelsen nominerar följande människor:
Ordförande: Malin, Emma, Helge, Back, Laban, Bruce, Hans
GYlling, Jojo, Linkan, Starseth, Kvist, Macie.
Cafémästare: Franz, Bruce, Manne, Yarrick, Björn, Jojo, Carro,
Magnus, Kristoffer, Jörgen, Kvist, Macei.
Överphös: Emma, Christ, Maya, Pernilla, Bruce, Kasia, Starseth.
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http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d01jg
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03pa
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03jbj
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d01ob
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d00la
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03nm
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03mbr
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d02mbe
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§8 Nästa möte Måndag vecka 7.

§9 Skriverier Styrelsskriverier, som t.ex. testamente, kan ligga i läsvecka 1.

§10 Styrelsetack Styrelsetack ska förläggas till Grand Hotel den 22 Januari, pre-
liminärt.

§11 Shiphte Shiphtet ska preliminärt läggas till helgen innan vecka 1.

§12 Övrigt Inget övrigt.

§13 OFMA

Vid protokollet

Pernilla Andersson
Sekreterare

Justeras

Jacob Gradén
Ordförande
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